

Отзыв

на автореферат диссертации Данилова Александра Валентиновича на тему: «Научное обоснование использования инновационных организационных технологий для повышения эффективности управления медицинскими организациями на региональном уровне», предоставленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

За последние годы в здравоохранении достигнуты определенные успехи за счет существенных инвестиций в отрасль, однако, остались ещё нерешённые задачи. Заключаются они в том, в условиях изменения экономики страны, совершенствования нормативно-правовой базы здравоохранения, непрерывной модернизации отрасли, возникает потребность в проведении научных разработок в области повышения эффективности управления региональными системами здравоохранения.

В этой связи актуальным является проведение комплексного исследования деятельности медицинских организаций и удовлетворенности пациентов качеством оказанной медицинской помощи, а также научное обоснование инновационных организационных технологий, направленных на повышение эффективности управления медицинскими организациями на региональном уровне.

Практическая значимость представленной работы заключается в том, что был разработан методический подход к внедрению метода сопоставительного анализа для оптимального размещения ресурсов регионального здравоохранения путем определения неэффективности в оказании медицинских услуг и выявления возможных направлений для роста эффективности, а также внедрен методический подход к измерению удовлетворенности пациентов оказанной медицинской помощью на основе метода SERVQUAL.

Все задачи диссертационного исследования решены и отражены в выводах и практических рекомендациях.

При реализации разработанных А.В. Даниловым предложений на уровне управления здравоохранением Белгородской, Воронежской и Липецкой областей, медицинских организациях Юго-Восточной дирекции здравоохранения – филиала Центральной дирекции здравоохранения – филиала ОАО «РЖД», разработана и внедрена долгосрочная целевая программа модернизации здравоохранения Воронежской области. По теме диссертации опубликованы 52 научные работы, из них 13 в перечне, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации и базы данных Scopus, 1 монография. Результаты работы были представлены на конференциях международного и федерального уровня.

Замечаний по содержанию и оформлению автореферата нет.

Заключение

Содержание автореферата позволяет утверждать, что по своей актуальности, методическому уровню, степени обоснованности научных положений, объёму исследований, научной новизне, теоретической и практической значимости диссертационная работа Данилова Александра Валентиновича на тему: «Научное обоснование использования инновационных организационных технологий для повышения эффективности управления медицинскими организациями на региональном уровне», представляет собой завершённую, самостоятельно выполненную, научно-квалификационную работу, в которой решена важная научная и практическая проблема для общественного здоровья и здравоохранения и соответствует требованиям п. 15 Положения о присуждении ученых степеней в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), утвержденным приказом ректора Сеченовского университета от 31.01.2020 г. №0094/Р, предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени доктора медицинских наук, а её автор – Данилов

Александр Валентинович, заслуживает присуждения учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети Интернет моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России от 09.01.2020 № 1), необходимых для работы диссертационного совета ДСУ 208.001.13.

И.о. зав. кафедрой общественного здоровья и здравоохранения
ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России,
д.м.н., доцент по специальности 14.02.03 –
общественное здоровье и здравоохранение

Тарасенко Иван Викторович

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Курский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3

Тел.: +7(4712) 588-137

E-mail: kurskmed@mail.ru

Web – сайт: www.kurskmed.com

29.03.2022 г.

Подпись и.о. зав. кафедрой общественного здоровья и здравоохранения,
доктора медицинских наук, доцента Тарасенко Ивана Викторовича заверяю:

ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России,
д.б.н, профессор



О.А. Медведева